



香港青年協會
the hongkong federation of youth groups

M21 學校網絡

It's all about YOUTH | 完全青年

讚好校園
SchoolLike



蘇校長表示，自己從小在基督教學校和教會長大，在很多優美的詩歌的熏陶下成長，獲益良多，深感好的詩歌力量很大，可以教導、安慰、提醒，幫助人在敬拜中聚焦，更深刻地細味神的話，實在是上帝給我們很大的禮物。適逢學校這兩年的學習主題是「敬神愛人」、「勤勉求真」、「創藝展能」、「尋夢飛行」，致力提升同學的音樂素養、自信表達和創意思維；為突顯聖



‘The Chosen Ones’置始音韻今年一同到專業錄音室錄製歌曲《主是一生至寶》以嶄新方式歡然敬拜，為畢業生送上祝福。



甫抵達錄音室，一眾團員邊細心聆聽蘇校長及老師的安排，邊作最後彩排，為錄音準備。

<http://schoolike.hk/activity221.htm>



歡迎按入QR code欣賞
《主是一生至寶》MV



社會新聞

【校園天地】聖公會置富始南小學 心被恩感：鼓樂

撰文：校園投稿

出版：2020-06-14 14:44 更新：2020-06-14 14:48



聖公會置富始南小學是一所基督教學校，重視聖經教導，其中歌羅西書3:16「當用各樣的智慧，把基督的道理豐豐富富地存在心裡，用詩章、頌詞、靈歌，彼此教導，互相勸戒，心被恩感，歌頌神」，正正教導我們，當將上帝的話藏在心，並用各樣方法，把領受到的互相分享，彼此激勵。蘇詠思校長自言這是她十分喜歡的經文，也是事奉的願景之一。

<https://www.hk01.com/%E7%A4%BE%E6%9C%83%E6%96%B0%E8%81%9E/485851/%E%A0%A1%E5%9C%92%E5%A4%9E%5%9C%BO-%E8%81%96%E5%85%AC%E6%9C%83%E7%BD%AE%E5%AF%8C%E5%A7%8B%E5%8D%7%E5%80%8F%E5%AD%8B-%E5%BF%83%E8%A2%AB%E6%81%A9%E6%84%9F-%E9%BC%93%E6%A8%82%E7%B5%2B%E7%B5%83%E8%AE%9A%E7%BE%8E%E7%A5%8>

音韻傳頌主愛 建立敬拜平台

蘇校長表示，自己從小在基督教學校和教會長大，在很多優美的詩歌的熏陶下成長，獲益良多，深感好的詩歌力量很大，可以教導、安慰、提醒，幫助人在敬拜中聚焦，更深刻地細味神的話，實在是上帝給我們很大的禮物。適逢學校這兩年的學習主題是「敬神愛人」「勤勉求真」「創藝展能」「尋夢飛行」，致力提升同學的音樂素養、自信表達和創意思維；為突顯聖經教導及體現主題理念，遂於上年度成立學生敬拜隊，建立平台讓學生發揮恩賜，並取名 'The Chosen Ones' 「置始音韻」，意指我們都是屬神的子民，是蒙召進入聖潔國度、被揀選的族類，也是一群願意運用音樂才能，在創作、演奏和頌唱各方面彼此配搭，同心敬拜上帝的人。

